



Beszámoló a közalapítvány elmúlt egy éves tevékenységéről

(2020. június – 2021. június)

Kuratóriumunk az elmúlt időszakban három alkalommal ülésezett, eleget téve így az alapító okiratban foglaltaknak.

A Közalapítvány működéséhez elengedhetetlen anyagi támogatást az elmúlt időszakra is biztosította az Önkormányzat, ami évi négymillió forintot jelent.

A mögöttünk hagyott rendhagyó év sajnos Alapítványunk életében, működésében is változást hozott, legalábbis ami az általunk szervezett programokat illeti.

A kuratórium Ihász Csilla és Kovács Réka művelődésszervezők közreműködésével az „EFOP – 1.3.5–16 2016 00028 Társadalmi szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével” elnevezésű pályázat beszámolóját készítették el.

Alapítványunk sikeresen pályázott a HUNG-2020-as pályázatán „Értékszemle szüretkor, mandulavirágzáskor” elnevezésű pályázati anyagával, mely támogatást – 4.000.000. Ft – a 2020-as szüreti felvonulás keretében, valamint a tervek szerint 2021-ben használja fel – ahogy azt a pandémiás helyzet lehetővé teszi.

A jelenlegi bankszámlaegyenlegünk 2021.06.21-én 8.279.816.- Ft. Kézipénztárunkban jelenleg 150.000.- Ft található. Az adó 1%-ból befolyt civil támogatás a 2019-es évre vonatkozóan 342.607.- forint volt, mely bizalom rendkívül megtisztelő a számunkra és köszönettel tartozunk minden felajánlónak.

A **helyi televízió** működésével kapcsolatban szerencsére minimális teendőink vannak, mivel a stúdióvezető minden szükséges munkát elvégez és az adminisztrációt is saját maga megoldja. A vírushelyzet miatt a műsorszolgáltatást és gyártást ugyan át kellett strukturálni, de a televízió működése így is zavartalan volt.

Programszervezésben a vírushelyzet teljesen átírta a terveinket, így csupán egy alkalommal tudtunk az akali közösség kedvében járni.

- Egyedül az őszi túránk volt az, melyet sikerült megrendezni, nemzeti ünnepünkön, október 23-án. Ezúttal a Becseri-erdésházat vettük célba, ahova nagy örömünkre több, mint negyvenen tartottak velünk. Itt Bernát Attila, hivatásos vadász rendkívül érdekes előadását hallhattuk.

Kérem tisztelettel beszámolóom elfogadását!

Balatonakali, 2021.06.21.



Törő Balázs

„Balatonakaliért” Támogatási
Közalapítvány Kuratóriumának
elnöke